

傳巴塞開價9.98億港元提購 保羅普巴擬逃離「魔營」

【大公報訊】綜合每日郵報、NewsNow報道：保羅普巴終於決定擺脫「摩」掌？該名法國國腳中場球星的「超級經理人」拉奧拿已經飛往英格蘭，與曼聯商討普巴轉會事宜，與此同時，意大利媒體就爆出普巴已經和西甲的巴塞隆拿就個人條件達成協議，巴塞並將開價1.1億歐元（折合約9.98億港元）向曼聯提出收購，一直與曼聯領隊摩連奴不和的普巴，看來可以逃離「魔營」（或者說成是逃離「摩掌」也可以），重新踢「快樂足球」了。

球星動向

仍在休假的普巴，今夏一直與祖雲達斯和巴塞隆拿拉上關係，拉奧拿就趁英超開鑼前親身前赴英國，此行當然是為普巴轉會之事而來。儘管普巴一直被傳有重返祖雲，但鑑於後者已經羅致了C朗拿度，若再重金買入普巴的話，財政平衡上會有困難，而且普巴也希望到西甲接受新挑戰，順道填補C朗離開皇家馬德里後的西甲球星空缺，故此選擇加盟巴塞。

意媒爆已同意個人條件

據意大利媒體《Calciomercato.it》報道，拉奧拿日前已經代表普巴，與巴塞方面就個人條件上達成共識，巴塞能夠滿足其高薪的要求，並將向曼聯出價1.1億歐元。不過，鑑於英超轉會市場周四關閉，除非曼聯及時找到替補人，否則讓普巴離開的可能性不大，不過拉奧拿將盡一切所能務求令普巴轉會，一方面為球員，另一方面也是為自己又可賺取一大筆佣金。

普巴上季已曾多次與摩連奴產生摩擦，全季表現亦遭受批評，但在世界盃卻有優異演出，協助法國第二度捧盃，如今看到摩連奴在季前熱身賽的態度更加變本加

厲，他會否如期在本周回歸報到及開操，實屬疑問。巴塞今季已有恩尼斯達和荷西保連奴離隊，雖然補充了智利中場維達爾，但相信普巴才是「主菜」。

保羅普巴小檔案

年齡：25
身高：1.91米
體重：84公斤
國籍：法國
球會：曼聯
位置：中場
球員生涯
2011-12 曼聯 3仗0入球
2012-16 祖雲達斯 124仗入28球
2016-現在 曼聯 57仗入11球
國家隊生涯
2013-現在 法國隊 60仗入10球
主要榮譽
2018 世界盃冠軍（法國隊）
2012-16 連續四屆意甲冠軍（祖雲達斯）
2014-16 連續兩屆意盃冠軍（祖雲達斯）
2016-17 英聯賽盃冠軍（曼聯）
2016-17 歐霸盃冠軍（曼聯）



▲法國國腳保羅普巴（左）如果加盟巴塞隆拿，他將會與克羅地亞國腳中場球星拿傑錫迪做隊友



▲曼聯的拉舒福特（右）在友賽與拜仁的曉姆斯較量

「福仔」成曼聯10號新主人

獲得獎勵

【大公報訊】據ESPN FC報道：「紅魔」曼聯的10號球衣有新主人，他就是20歲年輕鋒將、「福仔」拉舒福特（見下圖），今季

這名英格蘭新星將接替已離隊的瑞典球星伊巴謙域成為這件球衣的新主人。領隊摩連奴表示，此舉是對「福仔」在近兩年半以來迅速冒起的獎勵。

自從伊巴於去年12月最後一次為曼聯比賽後，「紅魔」的10號球衣一直懸空，如今摩連奴終於確認，今季拉舒福特將由19號「晉升」為10號。曼聯過去不少出色的球員都穿過10號球衣，除伊巴外，還有例如朗尼、曉士、舒寧咸、雲尼斯達萊等。上周日球隊作客德甲勁旅拜仁慕尼黑的友賽，「福仔」亦首次穿起10號比賽。

摩連奴說：「拉舒福特一直希望獲得10號球衣，他一直很尊敬朗尼和伊巴謙域，默默等候機會，如今這件球衣終於懸空，他亦終於等到機會，就讓我們給予這個卓越小子這個獎賞吧。」拉舒福特曾於2016年，由39號球衣轉為19號。

曼聯於上周日作客安聯球場，與拜仁進行最後一場熱身賽，結果主隊憑查維馬天尼亞下半場接應堤亞高艾簡達拿的傳中頂入，以1：0氣走「紅魔」。安东尼馬迪爾和馬高斯盧祖未有隨隊赴德國，相信離隊機會極高。



曼城拆「車」取頭威 面臨「社超雙贏」魔咒

賽後點評

【大公報訊】綜合每日郵報、teamtalk報道：曼城於上周日的英格蘭社區盾先聲奪人，憑球會歷史神射手阿古路連入在球隊的第200和201球，以2：0打敗車路士，歷來第五次奪標。不過，自從2010年曼聯贏得社區盾，繼而再贏取當季英超錦標後，並無球隊可以「社超雙贏」，衛冕英超的曼城必須「破咒」。

阿古路包辦兩個入球

曼城一次由後場開始慢慢組織至前場的攻勢，最終由阿古路接應菲爾科頓的傳送完成最後一腳，先拔頭籌領先1：0，易邊後該名阿根廷國腳於58分鐘，接應貝拿度施華傳送為曼城再建一功，結果贏2：0奪標。曼城仍有主將奇雲迪布尼等人缺陣，但新加盟的馬列斯正選披甲表現尚可。

韋利安表態留車路士

改由沙利領軍的車路士，把球隊陣式改變成4-3-3，新加盟的巴西裔意大利中場佐真奴費路踢足全場，但表現明顯欠佳，沙利和助教蘇拿顯然對球隊整體亦有很多工作要做。不過車路士也收到好消息，今戰後備上陣的巴西中場韋利安，表態希望留隊，應該可以粉碎巴塞隆拿和曼聯的希望。



▲曼城以2：0擊敗車路士奪得社區盾



▲車路士助教蘇拿（左）指導隊員魯迪格



▲車路士主帥沙利

里昂乘虛而入爭客勝

國冠預告

【大公報訊】綜合teamtalk、香港賽馬會足智彩報道：剛在英格蘭社區盾鎗羽的車路士，明晨馬不停蹄回到自己主場史丹福橋，出戰最後一場國際冠軍盃對陣法甲里昂。車路士「新車落地」暫時仍諸多不順，今戰要回氣兼留力之下，客隊里昂勝望甚濃。（有線662及602台明天凌晨三時直播）

車路士近況令人失望

車路士至今四場熱身賽成績令人失望，先僅贏奧勒鮑斯光輝1：0，然後兩場國冠盃都以1：1打和國際米蘭及阿仙奴，上周日的社區盾就淨吞曼城「雙蛋」，除了因為夏薩特、尼高路簡迪、基奧特和泰拔高圖爾斯幾名法國隊、比利時隊的主力尚未歸隊外，亦受到新教練沙利上任採取了新陣式和戰術的過渡性因素影響，仍需時間讓新「引擎」暢順地運作，加上本周末英超首仗作客哈特斯菲爾德，休息兼留力下今戰只會踢「交差波」。

據聞車路士門將泰拔高圖爾斯已經向沙利「攤牌」，表明希望離開車路士轉投皇家馬德里，且看沙利如何面對執教新球隊的各種問題。

法甲球隊里昂的幾場熱身賽表現不俗，即使上場國冠盃不敵國際米蘭，但表現

卻是較好的一隊。球隊仍有法國中場費基亞未歸隊，前曼聯翼鋒迪比狀態不俗，勢與貝特蘭查奧爾、艾奧亞等主力復任正選，但日前簽入的熱刺前鋒小將里奧格菲斯，估計只會坐壁上觀。



▲車路士主帥沙利

利物浦面臨中堅兵荒

簡訊

「紅軍」利物浦正面臨「中堅荒」，目前只有華基爾雲迪積克和祖高美斯可以候命，另兩名中堅、祖爾麥迪比和卡拉雲分別有臀傷和腿筋傷，至於克羅地亞國腳洛夫雲在周一才歸隊，相信未能趕及本周日英超首戰對韋斯咸時披甲。

利物浦領隊高洛普亦擔心出席世界盃的球員季初狀態不足。（每日郵報）

愛華頓搶購耶利文拿

愛華頓趁曼聯收購巴塞隆拿中堅耶利文拿一事遲未有突破，據報已搶先答應以2850萬鎊轉會費，羅致該名在世界盃有突出表現的23歲哥倫比亞國腳。

耶利文拿今年一月加盟巴塞後僅上陣六次，他將成為愛華頓今夏第四名新兵，並與前巴塞隊友盧卡斯迪治尼再續前緣。（每日郵報）

謝拉特怒斥球證針對

新任格拉斯哥流浪領隊謝拉特，於上周日蘇超首戰作客遭鴨巴甸補時逼和1：1，球隊射手摩尼路斯在開賽後僅12分鐘便被逐，賽後謝拉特把矛頭直指球證，更怒斥蘇格蘭球證長久以來都在針對格流，不過他未有打算向足總作投訴。（每日郵報）



美聯社

賓菲加可先拔頭籌

賽前分析

【大公報訊】綜合歐洲足協官網、香港賽馬會足智彩報道：歐聯第三圈外圍賽首回合明晨先演四仗，焦點落在兩屆冠軍、葡超賓菲加先布陣主場火併土超勁旅費倫巴治之上。賓菲加有份踢國際冠軍盃，備戰方面應比對手好，相信可以先拔頭籌。

歐聯外迎戰費倫巴治

賓菲加上月底在美國面對多蒙特與祖雲達斯，然後回來葡萄牙再鬥里昂，對手質素不俗有利催谷狀態。賓菲加今夏簽入中場艾法施美度、前鋒費利拿、尼高拉斯卡斯迪路等新兵，當中由薩克達加盟的阿根廷前鋒費利拿，在上季烏超攻入21球，可成為球隊的銳利武器。主隊



艾法施美度

足協周一為歐聯附加賽抽籤，賓、費勝方將碰上希臘PAOK或俄超莫斯科斯巴達；荷甲阿積士與比利時標準列治的勝方，將對壘捷克布拉格斯拉維亞或烏克蘭基輔戴拿模；蘇超些路迪若闖過希臘球隊AEK雅典一關後，就要面對瑞典馬模或匈牙利的維迪奧頓。

「雙馬會」看好皇馬

賽前論戰

【大公報訊】綜合ESPN FC、香港賽馬會足智彩報道：國際冠軍盃美賽區明早進行最後一仗，由皇家馬德里鬥羅馬。皇馬上仗反勝祖雲達斯之役，表現明顯有改善，今仗打贏羅馬的機會極大。（有線662及602台明天早上八時直播）

皇馬仍有部分主力未歸隊，但仍又有艾斯高、馬高阿辛斯奧、丹尼爾卡華積、卻奧斯等助陣。加里夫巴利在上仗對祖雲之後，離門25碼轟入靚波，而巴西年輕新兵雲尼斯奧斯祖利亞亦「有貨交」，今戰演出繼續值得期待。羅馬人腳較齊全，剛與球隊續約的中場費奧倫斯上仗有入球，但羅馬首戰大敗於熱刺1：4，次仗卻又兩度落後下反勝巴塞4：2，不脫「神經刀」本色，今戰表現隨時又告大回落。